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44.90% 22

53.06% 26

2.04% 1

Q1
How have your company’s sales trended over the last 90 days?
Answered: 49
 Skipped: 0
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6.12% 3

4.08% 2

0.00% 0

Q2
What is your business outlook for the next 12 months?
Answered: 49
 Skipped: 0

TOTAL 49
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Q3
What are your foundry's sales projections for the next 12 months?
Answered: 49
 Skipped: 0
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ANSWER CHOICES RESPONSES

More than 20% increase

11% to 20% increase

7% to 10% increase

4% to 6% Increase

1% to 3% Increase

No Appreciable Change

1% to 3% Decline

4% to 6% Decline

7% to 10% Decline

11% to 20% Decline

More than 20% Decline



March 2022 Metalcasters Quarterly Outlook Survey

5 / 14

14.29% 7

59.18% 29

20.41% 10

6.12% 3

0.00% 0

Q4
How do you expect the number of full-time employees in your facility to
change over the next 12 months?

Answered: 49
 Skipped: 0

TOTAL 49
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22.45% 11

18.37% 9

93.88% 46

2.04% 1

87.76% 43

8.16% 4

36.73% 18

6.12% 3

18.37% 9

Q5
Which of these issues are the top 3 concerns or priorities for your
company at this time?

Answered: 49
 Skipped: 0

Total Respondents: 49  
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Q6
What has been the most effective solution at your foundry for
addressing the worker shortage?

Answered: 44
 Skipped: 5
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20.83% 10

79.17% 38

Q7
Does your foundry produce any castings for Electric Vehicles or
Renewable Energy programs?

Answered: 48
 Skipped: 1
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8.33% 4

10.42% 5

22.92% 11

14.58% 7

8.33% 4

12.50% 6

22.92% 11

Q8
Which best describes your foundry's planned capital investments over
the next 12 months?

Answered: 48
 Skipped: 1
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Q9
Which of the following do you plan to purchase in the next 12 months?
(Check all that apply.)

Answered: 43
 Skipped: 6
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27.66% 13

59.57% 28

12.77% 6

Q10
What is the primary metal poured at your foundry?
Answered: 47
 Skipped: 2

TOTAL 47
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Q11
What is the employment count at your foundry?
Answered: 47
 Skipped: 2
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